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Department
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1.  The College encourages participatory decision-making by involving
teachers in various Cells and Committees: 
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2.  College encourages teachers to design and develop courses for
students (i.e. Value-Added Courses): 
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3.  The College Teachers have freedom to adopt new techniques of
teaching (group discussions, seminars quiz, etc.):           
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4.  The College encourages Departments to invite Resource Persons for
delivering Special Lectures:           
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5.  The College encourages teachers to do research and publish their
work by providing financial support:              
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6.  The College encourages teachers to participate in seminars,
workshops, FDPs etc. by providing 'On-Duty' leave:               
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7. The College classrooms are properly furnished, clean and well
maintained:      
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8. ICT facilities available to the teachers in the College are adequate and
satisfactory:              
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9.  The College library has sufficient number of books and journals (for
your Department): 
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10.  The curricular and co-curricular activities of your Department are
beneficial for students:       
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11.  The College administration is approachable and understanding:  
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12. Your job in the College is difficult and demanding:  
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13.  The College authority expresses appreciation for the work you do
for the institution:      
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14.  Your service records are well-maintained by the College authority: 
    

22 responses

15.  The College has an effective grievance redressal system:  

22 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.1%

22.7%

40.9%

22.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.2%

27.3%

54.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.2%

13.6%

63.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.6%

31.8%

54.5%

8/23/24, 9:32 PM Azad Hind Fouz Smriti Mahavidyalaya

https://docs.google.com/forms/d/12ExJoi8nUujKvYML1-6cSy5zH48fyCgBIh-6M_ycFnw/viewanalytics 5/8



16.  The College has recreational facilities for teachers (sports, picnic,
tours etc.) :      
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17.  The College canteen is adequate:       
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18. There are separate Washrooms for teachers (ladies and gentlemen): 
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19.  The teachers' staffrooms and washrooms are well-maintained:        
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20. College website is updated and well maintained:  
(College Website)     

22 responses
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